                                               Letiště Hory  sezona 2017

Statut letiště :

      Po řadě let již nejsme jenom louka na kopci, ale vrátili jsme se do databáze letišť. Byla to docela dřina a nebylo to jednoduché, ale jsme tam. 

     Nájemní smlouvy na pozemky i na budovy jsou v pořádku platné a běží bez zádrhelů. Poslední pozemek který ještě není smluvně ošetřen je úzká nudle napříč dráhy ve vlastnictví pozemkového fondu.Pozemkový fond na naše žádosti nereaguje a vyčkává na dokončení komplexní pozemkové úpravy. Dále je doposud nedořešena stavební legalizace sovího hangáru. Přístup majitelů je slušně řečeno poněkud laxní. Záležitost je  již řešena stavebním úřadem.

Finance

     Míra Petrásek nás všechny jako správný pokladník průběžně zásobuje přehledným finančním zpravodajem a ten si stačí přečíst. Jak jste si zajisté všichni všimli, tak konečně má zaplacené dluhy i M.Pažďora, takže k dořešení již zbývá jenom dluh V.Bubly a ten slibuje vyřešení do konce roku. Náklady a příjmy jsou pod kontrolou a zatím se žádné problémy nerýsujují.  Viz zpráva o hospodaření.

Letový provoz:

     Jako velký klad musím zdůraznit, že za celý rok nedošlo k žádné mimořádné události. Pouze sousedé se Sovami mají občas problém s dodržováním ustanovení koordinační dohody. Tyto nedostatky řeším okamžitě ve spolupráci s pracovníky dispečinku K.Vary. Všem létajicím členům LSH připomínám pečlivé dodržování včasného ohlášení vstupu do CTR. Min 3 minuty před vstupem. Ať se jedná o start z Hor, nebo o vstup do CTR. Stejně tak nezapomínejte ohlásit výstup z CTR.

Aktivita členů:

     Aby se nikdo necítil odstrkován, tak to vezmu zkraje a zezadu tedy hangáru samozřejmě:

Jirka Mašek: již druhým rokem evidentně s láskou piplá svého miláčka a pomalu začíná létat.

Tonda Kobylka: také druhým rokem piplá, ale vždy když už to vypadá na létání, tak se vyvrbí                       

                          nějaký další problém.Řekl bych, že je nejvyšší čas skončit s pipláním a začít létat!

Pavel Strejček: podvečerní letec. Nekutí, ale létá. Sice ne moc, ale přeci jen létá.

Míra Petrásek: pěkně se rozlétal. Letos dal celý oblet republiky a ani piplání na své mašince

                         nezanenedbává 

Standa Procházka: po prodeji minima je přeškolen na pořádné rogalo a čeká na přezkoušení.

                              Od létání ho značně zdržují práce na domečku. Už aby měl hotovo!

Slavomír Ridzoň: obrovské nadání, ale na létání má stále méně času.Nechápu to, golf přeci nemůže

                              být zajímavější než létání.

Gerald Osvald:jedním slovem smolař. Jen co s opravenou tříkolkou lehce polétal, tak už zase

                         opravuje. Snad bude mít příští sezonu lepší

Petr Šusta: po takřka dvou letech vylezl z ilegality a pomalu se rozlétává. Uvidíme jestli vydrží.

Milan Náhlík: létá, přijde mi, že čím dál míň ale dělá pěkné fotky.

Ticháčci Roman s Hankou: viděl je někdy někdo létát?Já si je ve vzduchu an nepamatuji,ale ale prý

                                            se doopravdy chystají!

No a nakonec já:snažím se. Standu prohnat přezkoušením ještě letos a na příští rok připravuji

                          nového pilota Petra Fuksu. Bez nových pilotů nám hrozí vyhynutí!

Brigády:

    Tonda má posekáno, Pavel udělal světla, Gery s Petrem vysekali západní předpoli dráhy,Míra zastřešil sklad dřeva,sklad paliva je uklizen, knipl hangár je uklizen a dokonce I rogal hangár  je také konečně uklizen.  Jediný zádrhel vznikl u trochu partyzánsky pojatého vytyčení plochy letiště pomocí modrých plastových sudů.Záměnou pojmů letištní plocha a přistávací dráha vznikl problém, ktrý je vyřešen odstraněním sudů. Jenom škoda materiálu a škoda času.

Aby se s úklidem v hangárech nejednalo pouze o výkřik do tmy tak navrhuji aby všechny skříňky a skříně byly označeny jménem majitele, nebo odpovídající imatrikulací. Neoznačené skříňky by po vyklizení byly připraveny pro nově příchozí.

Akce na letišti:

     Z letových akcí byla pořádána pouze jedna: Oblet republiky. Oblet se letos ne jenom díky počasí vydařil a pokud někdo neviděl video z obletu, tak si ho pusťte.

     Neletové akce: Pálení čarodenic,husky závody modelářské závody to vše proběhlo bez nesnází. Pouze při metal párty se vyskytly problémy s úklidem, ale i to bylo nakonec vyřešeno. Jediný zatím neřešený problém je to, že při pohybu cizích lidí po letišti je nezbytná účast člena LSH. Na většině akcí jsem toto dosud řešil vlastní účastí, ale ne všichni členové spolku to docela pochopili. Takže na příští akce jako předseda vypracuji plán služeb a naše  účast bude pokryta tímto způsobem. Otázkou k diskuzi je délka služby, 8, 12, 24 hod. V případě že naplánovanou službu nebude moci člen LSH uskutečnit, tak si sám za sebe sjedná náhradu.

